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I N F O R M A C I J A  
Oslobođenje od plaćanja naknade za obrok  

 

 

Poštovana gospodjo/ poštovani gospodine, 

Vi koji podnosite zahtjev!  

 

Grad Beč oslobađa plaćanja naknade za obrok porodice/obitelji, čije dijete / čija djeca koriste neku od 

mogućnosti zbrinjavanja djece u Beču (dječji vrtić, dječja grupa ili žena/muškarac koji se brinu o djetetu u 

toku dana (Tageseltern) što predstavlja olakšicu za mnoge porodice/obitelji. Za svako dijete (počev od 

nepune 1. godine pa do školske dobi) se mora predati poseban zahtjev za oslobođenje od plaćanja.  

 

Kolika je pomoć kod plaćanja naknade za obrok? 

Služba za zaštitu djece i omladine plaća naknadu za obrok za djecu od 0 do 6 godina čije je glavno 

prebivalište u Beču (doručak, ručak, užina). 

To je od 1. septembra/rujna 2023. iznos od € 79,95 mjesečno.  

 

Uplata od maksimalno  € 79,95 mjesečno se vrši direktno navedenoj ustanovi. 

 

Koji kriteriji moraju biti ispunjeni da biste bili oslobođeni plaćanja naknade za obrok? 

Dijete mora živjeti sa vama u istom domaćinstvu. 

Prihodi ne smiju preći sljedeću granicu primanja: https://www.wien.gv.at/amtshelfer/gesellschaft-

soziales/magelf/finanzielles/essensbeitrag.html 

 

 

Uz prijavu se moraju priložiti kopije sljedećih potvrda: 

Naknada za nezaposlene, subvencija AMS-a, poreska potvrda o plaćenom porezu (kod samostalne 

djelatnosti), dječji doplatak, naknada za njegu djece, naknada za bolovanje, dodatak za pripravnički staž, 

najmanja propisana socijalna naknada (Mindestsicherung), neto-plata/plaća, penzija/mirovina, udovička i 

penzija/mirovina za siročad, novčana naknada za njegu djece sa posebnim potrebama, potvrda za 

pohađanje škole, ostala primanja, stipendija za studiranje, izdržavanje (alimentacija), porodiljska naknada 

 

Za svako dodatno dijete koje živi u istom domaćinstvu, odbija se iznos koji se također može naći na internet- 

stranici: 

https://www.wien.gv.at/amtshelfer/gesellschaft-soziales/magelf/finanzielles/essensbeitrag.html 

ako dijete još uvijek ima pravo na dječji doplatak. 

Ako se za djecu mora plaćati izdržavanje (alimentacija), to se može uzeti u obzir i odbiti.  

 

 

Gdje se može dobiti formular/obrazac za oslobođenje od plaćanja naknade za obrok? Formular/obrazac 

možete dobiti u ustanovi za zbrinjavanje djece ili online putem interneta.  
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MA 11 – Wiener Kinder- und Jugendhilfe – Internetinfostelle:  

Magistratsko odjeljenje 11 – Bečki nosilac pomoći za decu i omladinu – informaciona služba u internetu: 

Magistratski odjel 11 – Bečki nosilac pomoći za djecu i mlade – informacijska služba na internetu:  

Belediye Dairesi 11 – Aile ve Genclik Dairesi – internet Bilgi Merkezi:  

Municipal Department 11 – Youth and Family Welfare Service – public internet access point: 

www.wien.gv.at/amtshelfer/gesellschaft-soziales/magelf/finanzielles/essensbeitrag.html 

 

Formular se mora ispuniti u cjelosti i moraju se priložiti sve potrebne potvrde (u kopiji). Tek tad je moguća 

dalja obrada predmeta. 

 

Posjetu djeteta dotičnoj ustanovi zbrinjavanja na formularu/obrascu mora potvrditi Uprava ustanove za 

zbrinjavanje, ili žena/muškarac koji se brinu o djetetu u toku dana (Tagesmutter/Tagesvater).  

 

Gdje se mora predati formular/obrazac za oslobođenje od plaćanja naknade za obrok?  

Formular/obrazac „Zahtjev za oslobođenje od plaćanja naknade za obrok“ („Ansuchen um Befreiung vom 

Essensbeitrag“) pošaljite zajedno sa svim kopijama dokaza o primanjima Odjeljenju za pravno zastupanje 

(Rechtsvertretung), koje je nadležno za Vašu opštinu/općinu.  

 

To možete učiniti 

Poštom na adresu MA 11 – Wiener Kinder- und Jugendhilfe – Rechtsvertretung – vidi stranu 4 na zahtjevu  

 

Faksom – vidi stranu 4 na zahtjevu 

 

Mejlom (skenirajte priloge) – vidi stranu 4 na zahtjevu  

 

Lično/osobno: od ponedjeljka do petka (osim srijede) od 8.00 do 12.00 sati (zahtjeve primamo do 11:30 

sati) – adrese vidjeti na zahtjevu, strana 4  

 

Za koji vremenski period se odobrava oslobađanje od naknade za obrok?  

Za jednu godinu dječjeg vrtića počev od mjeseca kad je podnesen zahtjev, najduže od 1. septembra/rujna do 

31. avgusta/kolovoza sljedeće godine. Ako želite i dalje biti oslobođeni plaćanja naknade za obrok, onda 

pravovremeno pošaljite Vašu dokumentaciju o prihodima nadležnom Odjeljenju za pravno zastupanje.  

 

Važno:  

Ukoliko bi dijete iz jedne ustanove za zbrinjavanje prešlo u drugu, onda se to mora javiti pismenim putem, 

odnosno novim prijavnim obrascem/formularom (poštom, faksom, mejlom). Samo tako je moguće da bez 

prekida budete oslobođeni plaćanja naknade za obrok.  

 

Svaka promjena u porodičnim/obiteljskim prihodima se odmah mora javiti Magistratskom odjeljenju 11 - 

Odjeljenje za pravno zastupanje. 

 

Na rješenje ne postoji pravo žalbe. 
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